

Не надо сюрпризов!

Год Собаки вызвал особый интерес к четвероногим друзьям - их дарят как талисман удачи. На самом деле все животные приносят в дом счастье, но только если их там действительно ждут. Поэтому самый главный совет: не делайте такой подарок человеку, который его не про- сил. Ведь с животными много хлопот, и к этому нужно быть готовым (например, многие без труда найдут время для того, чтобы покормить собаку, но ведь ее еще надо серьезно воспитывать). Иначе людям потом придется пристраивать котенка или щенка своим знакомым. Второй совет: не забывайте об аллергии на шерсть. Если в семье хоть один человек страдает от этого недуга, то животных там быть не может.

Ребята и зверята

Часто дети выпрашивают у родителей зверька. Если вы оказались в такой ситуации, хорошенько взвесьте свои силы. Будет намного хуже, если вы сначала возьмете животное, а потом решите его отдать. Дети из-за этого очень переживают. Лучше подарите им черепашку или рыбок, они вас не обременят, а ребенок будет рад. Кстати, эти питомцы не вызывают аллергии и абсолютно безопасны даже для малышей.

С осторожностью дарите питомца беременной женщине, даже если вас очень просят. Вероятно, она испытывает потребность заботиться о ком-то под влиянием материнского инстинкта. Но когда родится ребенок, женщина все свое время посвятит ему. Для животного это тяжело, многие кошки и собаки сильно ревнуют своих хозяек. Кроме того, с рождением ребенка нужны особые меры гигиены: регулярная обработка питомцев от глистов, блох. Эти паразиты легко передаются человеку, особенно малышу.

Выбери меня

Если вы знаете, что друзья мечтают о таком подарке, остается его выбрать. Любого зверька надо покупать у профессиональных заводчиков(есть клубы и питомники не только кошек и собак, но и хорьков, шиншил, хомяков, крыс, попугаев). Они любят свое дело, поэтому могут дать практически любую консультацию и помогут вам выбрать животное. Вы можете быть уверены, что в клубе вам продадут действительно породистого и, самое главное, здорового щенка или котенка.

Ни в коем случае не покупайте зверей в переходе или на рынке. Перед Новым годом в центре продавали котят якобы редкой породы, а на самом деле крашенных токсичным раствором и из-за этого очень больных. Представляете, сколько печали такой подарок доставил людям.

Выбрав животное, запишите телефон клуба, он может пригодиться новым владельцам, особенно если они решат участвовать в выставках.

Мопс

Нет подарка лучше для одинокого пожилого человека. Этот песик с мордочкой грустного инопланетянина сразу покоряет сердце. Но внешность обманчива: мопсики отличаются веселым нравом. При этом они незлобивы и невероятно ласковы к хозяевам.

Цена: 13 500 руб.

Попугаи-неразлучники

Красивые и одновременно неприхотливые в содержании пернатые, лучше покупать их парой. Обычно этот брак не распадается в течение всей жизни, и птицы постоянно находятся вместе. Покупайте попугайчиков в металлической клетке, потому как деревянная будет изгрызена в кратчайшие сроки. Неразлучники подойдут семье с детьми от 2 до 10 лет

Цена: 2000 - 2400 руб. (за пару).

Карликовый вислоухий кролик

Милые, тихие и одновременно компанейские зверьки. Обычно живут в больших клетках, но любят общаться и легко дрессируются. Кролика можно научить прыгать через обруч, барабанить, «служить». Со зверьками можно не гулять (они чистоплотны и делают «делишки» строго в одном месте). Но если хотите, его можно приучить к шлейке и выгуливать.

Хороший подарок для детей от 5 лет и молодых девушек.

Цена: 1600 руб.

Морская свинка

Очень покладистые зверьки, никогда не кусаются. Быстро привыкают к хозяевам и с удовольствием идут на ручки. Некоторые породы свинок вырастают до приличных размеров и могут весить 1 - 2 кг! Живут эти грызуны в среднем 5 - 8 лет. Свинок можно смело покупать даже самым маленьким детям, эти грызуны никогда не обидят малыша.

Цена: от 200 руб.

Скотиш-фолд

Шотландские вислоухие (именно так переводится название породы) отличаются добрым и спокойным нравом, даже флегматичностью. Отлично уживаются с детьми любого возраста, собаками и другими кошками. Если со скотиш-фолдом обращаются грубо, он просто удаляется и почти никогда не царапается. Эти кошки молчаливы и очень любят, когда их берут на руки и ласкают.

Цена: от 12 000 руб.

НА ЗАМЕТКУ

Породы разные нужны

Если выбор породы оставили за вами, то запомните эти простые правила. Крупных мохнатых собак, например, овчарок или зенненхундов, сложно держать в квартире, а в частном доме - в самый раз. Они еще и пользу принесут: будут охранять имущество. Маленьких собак можно дарить всем, независимо от квартирных условий. Некоторые люди уверены, что маленький ребенок не сможет поладить с большим барбосом. Это не так, но при условии, что собаку будут хорошо воспитывать. Кстати, многие хвостатые гиганты как раз очень добры к малышам, например, сенбернары.

Что касается кошек, то в квартире могут жить абсолютно все. Правда, не все могут долго оставаться одни. Сиамским мурлыкам нужно много внимания, они активны и игривы. А персидские и британские кошки более спокойны. Оригинально выглядят голенькие сфинксы, их плюс отсутствие морочи с шерстью. Но многих смущает необычная внешность этой породы, а вот скоттиш фолды с загнутыми ушками у всех вызывают умиление.